



**CHAMADA PARA SELEÇÃO PÚBLICA DO CURSO DE DOUTORADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM EPIDEMIOLOGIA EM
SAÚDE PÚBLICA – 2021.2 PUBLICADO EM 06/07/2021**

RETIFICAÇÃO

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Epidemiologia em Saúde Pública, no uso de suas atribuições, tendo em vista erro de ordem material, resolve retificar:

No item 7. Seleção, subitem 7.1 Primeira Etapa (eliminatória e classificatória), onde se lê:

Os pontos da segunda etapa = $(N_{\text{carta}} + N_{\text{currículo}} + N_{\text{projeto}})/2$

Leia-se:

Os pontos da primeira etapa = $(N_{\text{carta}} + N_{\text{currículo}} + N_{\text{projeto}})/3$

Rio de Janeiro, 05/08/2021
Serviço de Gestão Acadêmica